



Titlul proiectului: „DEZVOLTAREA RELATIILOR INTERNATIONALE ALE UCB PRIN DIGITALIZAREA ACTIVITATILOR IN DOMENIU” - CNFIS-FDI-2022-0585

Domeniul vizat: 2. Internaționalizarea învățământului superior din România

RAPORT PRIVIN IMPLEMENTAREA PROIECTULUI CNFIS-FDI-2022-0585

Obiectivul general al proiectului a vizat creșterea vizibilității internaționale a Universității „Constantin Brâncuși” din Târgu-Jiu prin colaborări și parteneriate, îmbunătățirea serviciilor oferite studenților și personalului academic internațional.

Obiective specifice:

- O1. Creșterea vizibilității internaționale a UCB prin dezvoltarea de colaborări și parteneriate internaționale, participarea la conferințe științifice internaționale, menținerea actualizată a site-ului web în limba engleză;
- O2. Îmbunătățirea serviciilor pentru studenții internaționali și personalul academic internațional prin realizarea unui manual digital de învățare a limbii române, nivel conversațional și a unei aplicații de gestiune și diagnoză a mobilităților internaționale;
- O3. Continuarea aplicării Strategiei de internaționalizare a universității prin susținerea activităților de promovare a UCB la nivel regional, național și internațional (promovare în mediul virtual, elaborare și transmitere comunicate de presă);
- O4. Creșterea eficienței și transparenței mobilităților internaționale prin implementarea unui sistem de gestiune și diagnoză ce va permite înregistrarea on-line, depunerea de documente, evidența acordurilor interinstituționale, a perioadelor de mobilitate și a granturilor acordate;
- O5. Stimularea mobilității internaționale a membrilor comunității academice din UCB: asigurarea accesului studenților non-mobili la experiențe internaționale (internaționalizarea acasă) prin organizarea evenimentului International Week in UCB–V th Edition.

Pentru realizarea acestor obiective s-au stabilit activități, ce au condus la rezultate, pentru îndeplinirea indicatorilor propuși, și anume:

Indicator 1. Strategie de internaționalizare actualizată. A fost actualizată strategia de internaționalizare și strategia de marketing educațional internațional a UCB.

Indicator 2. Număr de instrumente de atragere și gestiune studenți străini. S-a realizat dezvoltarea centrului multicultural UCB și echiparea acestuia prin dotarea cu echipamente și mobilier pentru a putea sprijini activitățile de internaționalizare. S-a realizat un manual digital de învățare a limbii române care să vină în sprijinul studenților străini sosiți la UCB, precum și o aplicație informatică de gestiune și diagnoză a mobilităților internaționale pentru creșterea eficienței și transparenței activităților de mobilitate internațională a studenților și cadrelor didactice ale UCB.

Indicator 3. Materiale de promovare a UCB. Au fost elaborate materiale de prezentare a UCB și servicii de tipărire materiale promovare, în limba engleză: ghidul studenților străini (50buc), pliante (100buc.), afișe (50buc.), pixuri (100buc.), mape (50buc.), block-notesuri (50 buc.), broșuri de prezentare (50buc.), roll-up-uri (1buc.), stick-uri (50buc.), agende personalizate (50 buc.).



Indicator 4. Promovare activități propuse în cadrul proiectului. Au fost realizate acțiuni de promovare în cadrul proiectului: 1 comunicat de presă, promovare online.

Indicator 5. Realizarea materialelor necesare organizării și desfășurării evenimentului International Week in UCB–Vth Edition: programul evenimentului, certificate de participare, protocol. A fost stimulată participarea personalului academic al UCB și a studenților în cadrul mobilităților internaționale, precum și accesul studenților non-mobili la experiențe internaționale (internaționalizarea acasă) prin organizarea evenimentului International Week in UCB–V th Edition, în perioada 28 - 31.05.2022, la care au participat invitați din străinătate de la Universitatea Tehnică din Varna, Bulgaria, Universitatea Tehnică din Gabrovo, Bulgaria, Universitatea Jade, Germania, precum și de la Universitatea de Studii Politice Europene „Constantin Stere” din Republica Moldova, alături de studenți și cadre didactice de la UCB.

Indicator 6. Participare conferințe științifice internaționale. Au fost alocate taxe pentru participarea la conferințe științifice pentru 4 cadre didactice ale UCB. Echipa proiectului a susținut desfășurarea activităților și rezultatelor proiectului. Totodată, s-au realizat două deplasări ale personalului din cadrul UCB la Universitatea din Zaragoza, Spania, deplasare care a avut ca rezultat încheierea unui parteneriat Erasmus+, respectiv, la Universitatea din Piraeus, Grecia, în vederea dezvoltării și consolidării relațiilor dintre cele două universități (octombrie, noiembrie 2022).

Sumele alocate au fost utilizate în totalitate, fiind atinse toate obiectivele și rezultatele asumate prin Fișa de execuție.

Proiect finanțat de Ministerul Educației din Fondul de Dezvoltare Instituțională a universităților de stat – 2022.